

पुरस्कार, सम्मान और मान्यताएं

2022-2023	
संकाय का नाम	पुरस्कार, सम्मान और मान्यताएं
प्रो सुषमा गोयल	अंतर्राष्ट्रीय: पेंटिंग और अपशिष्ट पुनः उपयोग (मार्च 2023) में 10वें अंतर्राष्ट्रीय एबिलिम्पिक्स मेट्र, फ्रांस 2023 में मेंटी को स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया।
	राष्ट्रीय: राष्ट्रीय स्वच्छ खिलौना कैथोन प्रतियोगिता 2022 (नवंबर 2022) में मेंटीज (दो मास्टर्स के छात्र – नेहा तंवर और संजुक्ता तिकी) को ग्रैंड फाइनलिस्ट से सम्मानित किया गया - अपशिष्ट पदार्थों से खिलौने डिजाइन करें, मई 2023 में परिणाम घोषित किए गए।
	विशेषज्ञ को एक अंतर्राष्ट्रीय और राष्ट्रीय एबिलिम्पिक्स कौशल विशेषज्ञों के रूप में बोलने के लिए आमंत्रित किया गया, ताकि एबिलिम्पिक्स, कौशल विकास और उद्यमिता के महत्व पर चर्चा की जा सके और 24 दिसंबर 2022 को इसे कैसे बढ़ाया जा सकता है।
	मेट्र, फ्रांस 2023 में जूरी इंटरनेशनल एबिलिम्पिक्स प्रतियोगिता (22-25 मार्च)।
	दिसंबर 20 से जनवरी 2022 तक गुजरात के एक एलएलबी छात्र, गुजरात के ग्रेजुएशन प्रो-बोनो प्रोजेक्ट (20 घंटे) के लिए विशेषज्ञ संरक्षक।
	जनवरी से मई 2022 (अवधि 6 महीने) तक कृषि-अपशिष्ट से नई सामग्री और उत्पाद विकास पर M. Des. Industrial Design छात्र सुश्री ताशी गुप्ता (WUS विश्वविद्यालय) की स्नातक परियोजना के लिए विशेषज्ञ संरक्षक।
	<p>कॉपीराइट</p> <p>एक. जंतु</p> <p>दो. बागु</p> <p>तीन. वेगा व्हील</p> <p>चार. बुद्धि के लिए अपशिष्ट</p>
	<p>डिजाइन पंजीकरण-</p> <p>एक. सौर कार्ट</p> <p>दो. गोलाबारी</p>
प्रोफेसर मीनाक्षी मित्तल	राष्ट्रीय स्तर का पुरस्कार - ढाई अखार प्रतियोगिता में डाक विभाग, संचार मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा प्रथम पुरस्कार से सम्मानित किया गया, 20 जून "विजन फॉर इंडिया 2047" पर लेखन के लिए 2023। इसे राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में सर्वश्रेष्ठ घोषित किया गया। पुरस्कार में नकद पुरस्कार के साथ एक प्रशस्ति पत्र भी दिया गया। प्रधानमंत्री के संबोधन के लिए दिल्ली विश्वविद्यालय के शताब्दी समापन समारोह में प्रतिष्ठित शिक्षाविद के रूप में आमंत्रित, दिल्ली विश्वविद्यालय, 30 जून '2023।
	तीसरा पुरस्कार - दिल्ली राज्य स्तरीय पुरस्कार (धाई अखार प्रतियोगिता) – विजन फॉर इंडिया 2047, डाक विभाग, संचार मंत्रालय, भारत सरकार, 20 मार्च 2023।
	सदस्य, स्कूल बोर्ड, सतत शिक्षा स्कूल, इम्नू।

	रिसोर्स पर्सन, प्रवेश-सह-डॉक्टरेट अनुसंधान समिति, डॉक्टरेट अनुसंधान समिति, गृह विज्ञान अनुशासन में पीएचडी कार्यक्रम के लिए उम्मीदवारों का चयन, सतत शिक्षा स्कूल, इन्डू, 15 जून 2023।
	रिसोर्स पर्सन, फाइनेंशियल साक्षरता, प्रोफेशनल डेवलपमेंट एंड स्किल एनहांसमेंट प्रोग्राम फॉर नॉन-टीचिंग स्टाफ, लेडी इरविन कॉलेज, दिल्ली विश्वविद्यालय, 18 अक्टूबर, 2022।
	जज, सीजेएम ओएसए इंटर स्कूल डिबेट, कॉन्वेंट ऑफ जीसस एंड मैरी, 23 अगस्त '2022।
	रिसोर्स पर्सन, प्रवेश-सह-डॉक्टरेट अनुसंधान समिति, डॉक्टरेट अनुसंधान समिति, गृह विज्ञान अनुशासन में पीएचडी कार्यक्रम के लिए उम्मीदवारों का चयन, सतत शिक्षा स्कूल, इन्डू, 18 अगस्त 2022।
	समन्वयक, अपशिष्ट प्रबंधन के लिए एरोबिन परियोजना, लेडी इरविन कॉलेज
	समन्वयक, पेपर रीसाइक्लिंग परियोजना, लेडी इरविन कॉलेज
प्रो पूजा गुप्ता	विशेषज्ञ, अखिल भारतीय तकनीकी शिक्षा परिषद (एआईसीटीई)।
	रिसोर्स पर्सन, प्रवेश-सह-डॉक्टरेट अनुसंधान समिति, डॉक्टरेट अनुसंधान समिति, पीएचडी के लिए उम्मीदवारों का चयन गृह विज्ञान के अनुशासन में कार्यक्रम, सतत शिक्षा स्कूल, इन्डू
	पेपर सेटर, प्रोग्राम ऑन इवेंट मैनेजमेंट, इन्डू, मार्च 2023।
	संसाधन व्यक्ति ऑनलाइन गमन पर उद्यमशीलता में शोधपत्र बैग मैनुफैक्चरिंग, स्किल काउंसिल फॉर ग्रीन जॉब्स, 30 मार्च '2023।
प्रो टी जी रूपा	9 अक्टूबर, 2022 को इंडिया इंटरनेशनल सेंटर एनेक्स, नई दिल्ली में भावना माथुर द्वारा "द फ्रेग्रेट हीलिंग अर्थ" के पुस्तक विमोचन के लिए मुख्य अतिथि।
	डीबीटी स्टार कॉलेज योजना और आईक्यूएसी के तत्वावधान में 14-20 अक्टूबर, 2022 के दौरान लेडी इरविन कॉलेज, दिल्ली विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित गैर-शिक्षण कर्मचारियों के लिए व्यावसायिक विकास और कौशल संवर्धन कार्यक्रम में "प्रयोगशालाओं की सुविधा प्रबंधन" पर सत्र।
डॉ. शांता रानी केरकेट्टा	सामाजिक उद्यमिता पर व्याख्यान देने के लिए एनटीआरआई को बुलाया गया।
सुश्री विशाखा संभव	डीबीटी स्टार कॉलेज योजना और आईक्यूएसी, दिल्ली विश्वविद्यालय, 14-20 अक्टूबर, 2022 के तत्वावधान में लेडी इरविन कॉलेज द्वारा आयोजित "व्यक्तिगत बचत और निवेश", गैर-शिक्षण कर्मचारियों के लिए व्यावसायिक विकास और कौशल संवर्धन कार्यक्रम पर सत्र।
	आईएमआरएफ इंस्टीट्यूट ऑफ हायर एजुकेशन एंड रिसर्च, भारत द्वारा 'राष्ट्रीय शिक्षा उत्कृष्टता पुरस्कार' प्राप्त किया।

डॉ. मयंका गुप्ता	आयोजन समन्वयक, वर्चुअल साइड इवेंट, महिलाओं की स्थिति पर संयुक्त राष्ट्र आयोग (CSW 67) 9 मार्च, 2023 को AIWEFA द्वारा भारत के स्थायी मिशन, न्यूयॉर्क के साथ साझेदारी में 9 मार्च, 2023 को आयोजित किया गया।
	आमंत्रित संसाधन व्यक्ति, 'वृद्ध वयस्क और सूचना और संचार प्रौद्योगिकी (आईसीटी) जगह में उम्र बढ़ने को बढ़ावा देने के लिए', वेबिनार का आयोजन राष्ट्रीय सामाजिक रक्षा संस्थान, सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा 30 दिसंबर, 2022 को किया गया।
	जूरी सदस्य और आयोजन समिति के सदस्य, XX वार्षिक नीना सिम्बल मेमोरियल अवार्ड, 2 अगस्त 2022 को इंडिया हैबिटेट सेंटर, नई दिल्ली में आयोजित किया गया।
	आमंत्रित संसाधन व्यक्ति, 'कॉमन यूनिवर्सिटी एंट्रेंस टेस्ट (CUET) 2022 के लिए ऑनलाइन ओरिएंटेशन कम गाइडेंस प्रोग्राम फॉर कॉमन यूनिवर्सिटी एंट्रेंस टेस्ट (CUET) 2022', डीन स्टूडेंट वेलफेयर, दिल्ली विश्वविद्यालय के तत्वावधान में इंस्टीट्यूट ऑफ लाइफ लॉन्ग लर्निंग (ILLL), दिल्ली विश्वविद्यालय के सहयोग से 27 जून से 7 जुलाई, 2022 तक। सत्र गुरुवार, 7 जुलाई 2022 को आयोजित किया गया था।
डॉ. मीनल जैन	मुख्य वक्ता, 'डिजिटल मार्केटिंग' पर अंतर्राष्ट्रीय वेबिनार, Digisaksham, SEMS वेलफेयर फाउंडेशन (SWF), भारत, 29 अप्रैल '2023 द्वारा आयोजित।
	मेंटर/सिंगल पॉइंट ऑफ कॉन्टैक्ट (SPOC), ब्लू प्लैनेट सस्टेनेबिलिटी फैलोशिप प्रोग्राम, ब्लू नज कलेक्टिव रिस्पॉन्सिबिलिटी ड्राइव (CRD), ब्लू प्लैनेट एनवायरनमेंटल सॉल्यूशंस (BPES) के साथ साझेदारी में दिल्ली इफेक्टिव एजुकेशन एंड पेडागॉजी क्लस्टर (DEEP-C) द्वारा पेश किया गया, फरवरी 2023 के बाद।
	रिसोर्स पर्सन, लेडी इरविन कॉलेज, दिल्ली विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित "एक्टीमाइजिंग इंटरप्रेन्यूरियल स्किल्स", नॉन-टीचिंग स्टाफ के लिए प्रोफेशनल डेवलपमेंट एंड स्किल एन्हांसमेंट प्रोग्राम पर सत्र, 18 अक्टूबर, 2022।

<b>2021-2022</b>	
<b>संकाय का नाम</b>	<b>पुरस्कार, सम्मान और मान्यताएं</b>
प्रो सुषमा गोयल	अपशिष्ट पदार्थों से खिलौने डिजाइन करने के लिए राष्ट्रीय खिलौना कैथॉन प्रतियोगिता, 2022 के लिए मास्टर्स छात्रों (आठ) का परामर्श (27 फरवरी -26 नवंबर, 2022)।

	<p>एआईसीटीई ऑडिटरियम, नई दिल्ली में सार्थक ट्रस्ट और नेशनल एबिलिम्पिक्स एसोसिएशन ऑफ इंडिया द्वारा 18 दिसंबर, 2021 को आयोजित डिजिटल दिव्यांगों पर एक सम्मेलन सत्र के लिए पैनलिस्ट को आमंत्रित किया गया।</p>
	<p>18 नवंबर, 2021 को मैजिक बस इंडिया फाउंडेशन (नोएडा में क्षेत्रीय कार्यालय और मुंबई में मुख्यालय) द्वारा आयोजित झुग्गी के वंचित बच्चों के लिए एकल उपयोग प्लास्टिक कचरे के पुनः उपयोग पर बाल दिवस मनाने के लिए इंटरैक्टिव कार्यशाला।</p>
	<p>समन्वित और आयोजक, आईक्यूएसी क्लस्टर इंडिया के सहयोग से आंतरिक गुणवत्ता आश्वासन सेल, लेडी इरविन कॉलेज द्वारा आयोजित 'नए नैक दिशानिर्देश 2020' पर दो दिवसीय राष्ट्रीय कार्यशाला विशेषज्ञ प्रोफेसर पीयूष पहाड़े, डॉ. दीपक नानवरे और प्रो श्री हरि शिंगले का आयोजन 2-3 दिसंबर, 2021 को किया गया।</p>
प्रोफेसर मीनाक्षी मिश्र	<p>संयोजक, कौशल हब पहल (पीएमकेवीवाई 3.0), राष्ट्रीय कौशल विकास निगम, कौशल विकास और उद्यमिता मंत्रालय, भारत सरकार के तहत। पेपर बैग मेकर पर एक कौशल कार्यक्रम का आयोजन किया, जिसे एम3एम फाउंडेशन (मार्च-अप्रैल, 2022) द्वारा भी समर्थित किया गया।</p>
	<p>आमंत्रित संसाधन व्यक्ति, विपणन और खुदरा प्रबंधन विभाग, दक्षिण अफ्रीका विश्वविद्यालय (UNISA) द्वारा आयोजित चौथी औद्योगिक क्रांति युग में विपणन शिक्षा की पुनर्कल्पना पर अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन, 17-18 अगस्त 2021।</p>
	<p>पाठ्यक्रम लेखक, राज्य कौशल विकास मिशन और जिला कौशल समितियों के तहत काम करने वाले अधिकारियों की क्षमता निर्माण के लिए "आजीविका संवर्धन के लिए कौशल अधिग्रहण और ज्ञान जागरूकता में प्रमाणपत्र कार्यक्रम", कौशल अधिग्रहण और ज्ञान जागरूकता आजीविका संवर्धन (संकल्प) कार्यक्रम, इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय, नई दिल्ली, मई-जून, 2022।</p>
प्रो पूजा गुप्ता	<p>आमंत्रित संसाधन व्यक्ति, विपणन और खुदरा प्रबंधन विभाग, दक्षिण अफ्रीका विश्वविद्यालय (UNISA) द्वारा आयोजित चौथी औद्योगिक क्रांति युग में विपणन शिक्षा की पुनर्कल्पना पर अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन, 17-18 अगस्त 2021।</p>
	<p>विशेषज्ञ, अखिल भारतीय तकनीकी शिक्षा परिषद, नई दिल्ली, मार्च, 2022 द्वारा आयोजित एआईसीटीई का लीलावती पुरस्कार 2021।</p>
	<p>संयोजक, कौशल हब पहल (पीएमकेवीवाई 3.0), राष्ट्रीय कौशल विकास निगम, कौशल विकास और उद्यमिता मंत्रालय, भारत सरकार के तहत। पेपर बैग मेकर पर एक कौशल कार्यक्रम का आयोजन किया, जिसे एम3एम फाउंडेशन (मार्च-अप्रैल, 2022) द्वारा भी समर्थित किया गया।</p>
	<p>पाठ्यक्रम लेखक, राज्य कौशल विकास मिशन और जिला कौशल समितियों के तहत काम करने वाले अधिकारियों की क्षमता निर्माण के लिए "आजीविका संवर्धन के लिए कौशल अधिग्रहण और ज्ञान जागरूकता में प्रमाणपत्र कार्यक्रम", कौशल अधिग्रहण और ज्ञान जागरूकता आजीविका संवर्धन (संकल्प) कार्यक्रम, इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय, नई दिल्ली, मई-जून' 2022 सदस्य, संस्थागत नैतिकता समिति, टेरी, नई दिल्ली।</p>

डॉ. मयंका गुसा	<p>आयोजन समन्वयक, वर्चुअल साइड इवेंट, संयुक्त राष्ट्र आयोग 'ए वर्ल्ड वी वीमेन एंड गर्ल्स वांट: लाइफस्टाइल फॉर द एनवायरनमेंट' (LIFE) विषय पर महिलाओं की स्थिति पर 21 मार्च, 2022 को AIWEFA द्वारा संयुक्त राष्ट्र में भारत के स्थायी मिशन के साथ साझेदारी में आयोजित किया गया।</p>
	<p>27 अगस्त, 2021 को राष्ट्रीय सामाजिक रक्षा संस्थान, सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा आयोजित वेबिनार 'बुजुर्गों की संस्थागत देखभाल: क्रॉस-सांस्कृतिक परिप्रेक्ष्य विकसित करना' पर आमंत्रित संसाधन व्यक्ति।</p>
	<p>जूरी सदस्य और आयोजन समिति के सदस्य, विशेष रूप से XIX वार्षिक AIWEFA, नीना सिम्बल मेमोरियल अवार्ड वर्चुअल समारोह के लिए ऑनलाइन मीडिया प्लेटफॉर्म प्रबंधन का समन्वय किया, 2 अगस्त 2021 को CISCO प्लेटफॉर्म पर।</p>
आर. अंजू कक्कड़	<p>अक्टूबर 2021 में भोपाल में IECCI द्वारा करियर काउंसलिंग पर कार्यक्रम का उद्घाटन किया गया।</p>
डॉ. मीनल जैन	<p>सह-संयोजक, कौशल हब पहल (पीएमकेवीवाई 3.0), राष्ट्रीय कौशल विकास निगम, कौशल विकास और उद्यमिता मंत्रालय, भारत सरकार के तहत। पेपर बैग मेकर पर एक कौशल कार्यक्रम का आयोजन किया, जिसे एम3एम फाउंडेशन (मार्च-अप्रैल, 2022) द्वारा भी समर्थित किया गया।</p>
	<p>अतिथि वक्ता, "अपशिष्ट प्रबंधन" पर अंतर्राष्ट्रीय लाइव टॉक शो, दिगिसाक्षम, सेम्स वेलफेयर फाउंडेशन (एसडब्ल्यूएफ), भारत, 19 जून 2022 द्वारा आयोजित।</p>
	<p>मुख्य वक्ता, डीजीसाक्षम, सेम्स वेलफेयर फाउंडेशन (एसडब्ल्यूएफ), भारत द्वारा आयोजित 'अपशिष्ट प्रबंधन का भविष्य – अपशिष्ट को ऊर्जा में बदलना' पर वेबिनार, 11 जून 2022।</p>
	<p>पाठ्यक्रम लेखक, राज्य कौशल विकास मिशन और जिला कौशल समितियों के तहत काम करने वाले अधिकारियों की क्षमता निर्माण के लिए "आजीविका संवर्धन के लिए कौशल अधिग्रहण और ज्ञान जागरूकता में प्रमाणपत्र कार्यक्रम", कौशल अधिग्रहण और ज्ञान जागरूकता आजीविका संवर्धन (संकल्प) कार्यक्रम, इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय, नई दिल्ली, मई-जून, 2022।</p>
	<p>रिसोर्स पर्सन, एमएस ऑफिस, पेपर बैग मेकर पर प्रशिक्षण कार्यक्रम, एक स्किल हब इनिशिएटिव (पीएमकेवीवाई 3.0), कौशल विकास और उद्यमिता मंत्रालय, राष्ट्रीय कौशल विकास निगम, एम3एम फाउंडेशन द्वारा समर्थित, लेडी इरविन कॉलेज द्वारा आयोजित (मार्च-अप्रैल 2022)।</p>
	<p>विशेषज्ञ, एनईपी 2020 के अनुसार प्रश्न बैंक का विकास, राष्ट्रीय मुक्त विद्यालयी शिक्षा संस्थान (कक्षा XII), नई दिल्ली, फरवरी-मार्च 2022।</p>
	<p>रिसोर्स पर्सन, शिक्षक शिक्षा विभाग, एनसीईआरटी, 18-19 जनवरी, 2022 द्वारा आयोजित गतिविधियों सहित ईएसडी पर चयनित विषयों पर मसौदा सामग्री के विकास पर दो दिवसीय कार्यशाला, 'परियोजना - शिक्षकों और शिक्षक प्रशिक्षकों के लिए सतत विकास के लिए शिक्षा पर ई-सामग्री का विकास'।</p>
<p>संसाधन व्यक्ति, गतिविधियों सहित ईएसडी पर चयनित विषयों पर मसौदा सामग्री के विकास पर चार दिवसीय कार्यशाला, 'परियोजना - ई-सामग्री का विकास' शिक्षकों और शिक्षक प्रशिक्षकों के लिए सतत विकास के लिए शिक्षा पर,</p>	

	शिक्षक शिक्षा विभाग, एनसीईआरटी, 1 – 4 दिसंबर '2021 द्वारा आयोजित।
	मुख्य वक्ता, 'उद्यमिता: एक परिचय' पर वेबिनार, डिजीसाक्षम, एसईएमएस वेलफेयर फाउंडेशन (एसडब्ल्यूएफ), भारत, 27 नवंबर '2021 द्वारा आयोजित।
	शिक्षक शिक्षा कार्यक्रमों में एकीकृत किए जाने वाले ईएसडी में महत्वपूर्ण विषयों की पहचान करने के लिए दो दिवसीय कार्यशाला, शिक्षक शिक्षा विभाग, एनसीईआरटी, 18 और 20 नवंबर, 2021 द्वारा आयोजित 'प्रोजेक्ट - डेवलपमेंट ऑफ ई-कंटेंट फॉर सस्टेनेबल डेवलपमेंट फॉर टीचर्स एंड टीचर एजुकेट'।
	मुख्य वक्ता, 'सतत विकास और हरित ऊर्जा' पर वेबिनार, डिजीसाक्षम, एसईएमएस वेलफेयर फाउंडेशन (एसडब्ल्यूएफ), भारत, 9 जुलाई 2021 द्वारा आयोजित।
डीआर वैशाली गुप्ता	5-6 अगस्त, 2021 को प्रेजेंटेशन कॉन्वेंट सीनियर सेकेंडरी स्कूल, दिल्ली द्वारा आयोजित 'अपने कचरे को जानें: घर पर प्रभावी ठोस अपशिष्ट प्रबंधन' वेबिनार पर मुख्य वक्ता।
	6 सितंबर, 2021 को संस्कृति स्कूल, दिल्ली द्वारा आयोजित वेबिनार 'अपने कचरे को जानें: सतत विकास लक्ष्यों के माध्यम से ठोस अपशिष्ट का प्रबंधन' वेबिनार पर मुख्य वक्ता।
	15 जनवरी, 2022 को SEMS DigiSaksham Group द्वारा आयोजित 'ऑटोकैड की मूल बातें पर कार्यशाला' वेबिनार पर मुख्य वक्ता।
	16 फरवरी, 2022 को EY समूह द्वारा आयोजित वेबिनार 'अपने कचरे को जानें: घर पर सतत और प्रभावी ठोस अपशिष्ट प्रबंधन' पर मुख्य वक्ता का वक्ता।
सुश्री साक्षी वाधवा	विशेषज्ञ, एनईपी 2020 के अनुसार प्रश्न बैंक का विकास, राष्ट्रीय मुक्त विद्यालयी शिक्षा संस्थान, नई दिल्ली।

2020-2021	
संकाय का नाम	पुरस्कार, सम्मान और मान्यताएं
प्रो सुषमा गोयल	जनवरी 2021 में आत्मनिर्भर भारत इनोवेशन चैलेंज (भारतीय परंपरा या संस्कृति को दर्शाते हुए एक खिलौना-आधारित गेम बनाएं), एक राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता - टॉय हेकार्थॉन के लिए छात्रों के दो समूहों (प्रत्येक बैच में तीन) का परामर्शी। दोनों समूहों को उनके खिलौना डिजाइन (वेगा व्हील) के व्यावसायीकरण के लिए चुना गया था & जंटू फरवरी 2021 में।
	मैजिक बस फाउंडेशन (मुंबई में मुख्यालय) द्वारा 5 जून को विश्व पर्यावरण दिवस पर एक इंटरैक्टिव कार्यशाला आयोजित करने के लिए आमंत्रित किया गया, जिसका विषय है, "एक कदम प्रकृति की ओर"।
	सार्थक ट्रस्ट और नेशनल एबिलिम्पिक्स एसोसिएशन ऑफ इंडिया द्वारा मई 2022 के लिए मास्को में आयोजित अंतर्राष्ट्रीय चित्रकला प्रतियोगिता (महीने में 6-8 घंटे के लिए बातचीत) के लिए राष्ट्रीय पीडब्ल्यूडी विजेताओं को समन्वित और प्रशिक्षित करने के लिए आमंत्रित किया गया।

	मार्च 2020 से अब तक (जारी)।
--	-----------------------------

	एनओएसटीसी (नेटवर्क ऑफ साइंस एंड प्रौद्योगिकी संचार) IYBSSD (2022 में सतत विकास के लिए बुनियादी विज्ञान का अंतर्राष्ट्रीय वर्ष) मनाने के लिए)।
डॉ. मयंका गुप्ता	आमंत्रित सत्र चर्चा, 'वर्तमान और महामारी के बाद की प्रतिक्रिया को मजबूत करना: बुजुर्गों के लिए अर्थव्यवस्था और आजीविका', AIWEFA द्वारा आयोजित 'COVID 19 सामुदायिक कनेक्ट' पर राष्ट्रीय वेबिनार श्रृंखला के समर्थन से एनआईएसडी, सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय, 13 फरवरी 2021।
	सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय के एनआईएसडी के सहयोग से एआईडब्ल्यूईएफए द्वारा आयोजित 'कोविड-19 कम्युनिटी कनेक्ट्स' पर राष्ट्रीय वेबिनार श्रृंखला के लिए आमंत्रित संसाधन व्यक्ति, राष्ट्रीय वेबिनार श्रृंखला। निम्नलिखित विषयों पर 'वर्तमान और पोस्ट महामारी प्रतिक्रिया को मजबूत करना: बड़ों के लिए स्वास्थ्य और पोषण' 6 फरवरी 2021 को 5 फरवरी 2021 को 'इंटरजेनेरेशनल बॉन्डिंग: बेबी बूमर्स एंड जनरेशन X, Y & Z' 30 जनवरी 2021 को 'COVID 19: यंगेस्ट टू ओडेस्ट'।
	आमंत्रित सत्र मॉडरेटर और चर्चाकार, 'COVID 19 रिबूट टू प्रमोट इंटरजेनेरेशनल बॉन्डिंग' पर, NISD, सामाजिक मंत्रालय के समर्थन से AIWEFA द्वारा आयोजित 'COVID 19 कम्युनिटी कनेक्ट्स' पर राष्ट्रीय वेबिनार श्रृंखला न्याय और अधिकारिता, 29 जनवरी 2021।
	'कार्यस्थल पर लिंग लेंस', एचएसएनसी बोर्ड के जीजे द्वारा आयोजित 'भारत में मानवाधिकार और लिंग असमानता' पर ऑनलाइन कार्यशाला पर आमंत्रित वक्ता। आडवाणी लॉ कॉलेज, मुंबई, 12 अगस्त, 2020।
	जूरी सदस्य, XVIII नीना सिम्बल मेमोरियल अवार्ड, अगस्त 2020, कब से शुरू किया गया विशेष जरूरतों वाले बच्चों के लिए काम करने वाले संगठन को सम्मानित करने के लिए अखिल भारतीय महिला शिक्षा निधि संघ द्वारा 2003 में एक महिला शिक्षा निधि संस्थान का गठन किया गया है।
	Knowledgeableing.com, संयुक्त राज्य अमेरिका द्वारा आयोजित 'बुजुर्गों की संस्थागत देखभाल पर क्रॉस कल्चरल पर्सपेक्टिव्स का विकास' वेबिनार पर आमंत्रित वक्ता, 17 जुलाई 2020।
	रिसोर्स पर्सन, रोटरी क्लब ऑफ दिल्ली नॉर्थ के लिए 'सॉलिड वेस्ट मैनेजमेंट: द ईजी वे' पर वेबिनार का आयोजन, नवंबर 2020।
सुश्री साक्षी वाघवा	IMRF इंस्टीट्यूट ऑफ हायर एजुकेशन एंड रिसर्च, भारत द्वारा संसाधन प्रबंधन के क्षेत्र में योगदान के लिए इंडो-एशियन टीचिंग एक्सीलेंस अवार्ड 2021

<b>2019-2020</b>	
संकाय का नाम	पुरस्कार, सम्मान और मान्यताएं
	सलाहकार समिति के सदस्य, सार्थक ट्रस्ट और नेशनल एबिलिम्पिक्स एसोसिएशन ऑफ इंडिया।
	अंतर्राष्ट्रीय चित्रकला प्रतियोगिता के लिए पेंटिंग में समन्वित और प्रशिक्षित (ऑफलाइन) पीडब्ल्यूडी 16-20 मार्च 2020 से (और 1 जून से ऑनलाइन) सार्थक ट्रस्ट और नेशनल एबिलिम्पिक्स एसोसिएशन ऑफ इंडिया द्वारा आयोजित।

प्रो सुषमा गोयल	लेडी इरविन कॉलेज में एक नए स्पोक की नियुक्ति के लिए एनआईडीआई (नेशनल इनिशिएटिव फॉर डिजाइन इनोवेशन) योजना, एमएचआरडी के तहत डीआईसी की 8 वीं पीएबी (प्रोजेक्ट अप्रूवल बोर्ड) बैठक के लिए प्रस्ताव प्रस्तुति के लिए आमंत्रित किया गया डीआईसी, डीयू का 28 अगस्त 2019 को
	26 वें दिन आईआईटीदिल्ली में एनआईडीआई, एमएचआरडी द्वारा आयोजित एनआईडी द्वारा डीआईसी (गतिविधियों की प्रदर्शनी और मूल्यांकन) के अंतरिम मूल्यांकन के लिए प्रस्तुति के लिए आमंत्रित किया गया। नवंबर 2019

प्रोफेसर मीनाक्षी मित्तल	पूर्वोत्तर हथकरघा, हस्तशिल्प, विशिष्ट कलाओं के संरक्षण, प्राकृतिक खाद्य पदार्थों, कृषि क्षेत्र को बढ़ावा देने पर बोलने के लिए आमंत्रित किया गया। पैनल चर्चा III: हस्तशिल्प, उत्तर-पूर्व एक्सपो 2019, 2 नवंबर 2019 को AIWEFA द्वारा आयोजित
	डीआईसी, एलआईसी के मूल्यांकन (निरीक्षण) के लिए प्रस्तुति और चर्चा के लिए आमंत्रित, डीआईसीडीयू की बात की। गुणवत्ता परिषद द्वारा तीसरे पक्ष का मूल्यांकन एनआईडीआई, एमएचआरडी के लिए भारत 13 जनवरी 2020 को
	प्रेम जैन मेमोरियल, ट्रस्ट, मिशिगन स्टेट यूनिवर्सिटी, यूएसए, एला पैड फाउंडेशन बांग्लादेश, एसपीए, आईडीएच- द सस्टेनेबल ट्रेड इनिशिएटिव द्वारा आयोजित टेक्सटाइल एंड अपैरल इंडस्ट्री इंटरनेशनल (देश के भीतर) में स्थिरता पर पहले दक्षिण एशियाई सम्मेलन के लिए श्रमिकों की भलाई और संचालन के संबंधित पहलुओं पर आमंत्रित सत्र मॉडरेटर- 2020, आईआईसी, नई दिल्ली।
प्रो टी.जी.रूपा	विशेष वस्तु आमंत्रित 14वीं स्थिरता शिखर-वार्ता: विज्ञान सिस्टम, स्थिरता, CII, नई दिल्ली, भारत द्वारा आयोजित।
	विशेष आमंत्रित, ग्रीन अफोर्डेबल न्यू-हैबिटेट (ANGAN) द्वारा प्रकृति को बढ़ाना, ऊर्जा दक्षता ब्यूरो (BEE), ऊर्जा दक्षता मंत्रालय द्वारा आयोजित ऊर्जा दक्षता के निर्माण पर अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन और प्रदर्शनी। (ii) मैसर्स पावर, भारत सरकार और इंडो-जर्मन एनर्जी फोरम (आईजीईएफ), जीआईजेड, नई दिल्ली, भारत।
प्रो टी.जी.रूपा	गृह विज्ञान विभाग, राजस्थान विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित "गृह विज्ञान और कृषि शिक्षा में नामांकन और विकास की संभावना" पर राष्ट्रीय कार्यशाला के लिए विषय विशेषज्ञ के रूप में आमंत्रित, जयपुर 18-19 नवंबर, 2019 से।
	संसाधन व्यक्ति, अंतर्राष्ट्रीय एबिलिम्पिक्स के लिए प्रतिभागियों का प्रशिक्षणराष्ट्रीय एबिलिम्पिक एसोसिएशन द्वारा आयोजित चित्रकला प्रतियोगिता भारत सरकार (एनएएआई)।
आर. अंजू कक्कड़	"सुगम" पर राष्ट्रीय जागरूकता कार्यशाला में प्रतिनिधि वक्ता के रूप में आमंत्रित शहरों" द्वारा विभाग का स्थापत्यशैली गौतम गौतम बुद्ध

	विश्वविद्यालय और सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय।
आर. अंजू कक्कड़	रिसोर्स पर्सन, नेशनल एबिलिम्पिक एसोसिएशन ऑफ इंडिया (एनएएआई) द्वारा आयोजित अंतर्राष्ट्रीय एबिलिम्पिक्स पेंटिंग प्रतियोगिता के लिए प्रतिभागियों का प्रशिक्षण।



डॉ. मयंका गुप्ता	जूरी सदस्य (2020), नीना सिब्लल मेमोरियल अवार्ड 2003 से शुरू किया गया, अखिल भारतीय द्वारा विशेष जरूरतों वाले लोगों के लिए काम करने वाले संगठन को प्रस्तुत किया गया महिला शिक्षा निधि संघ।
	अखिल भारतीय महिला शिक्षा निधि संघ (एआईडब्ल्यूईएफए) द्वारा 18 जून 2020 को आयोजित दिव्यांगजनों के लिए सतत समाधान, कोविड-19 महामारी के संगठनात्मक प्रभाव पर कार्रवाई उन्मुख संवादों पर चर्चा, वेबिनार श्रृंखला।
	चर्चाकार, विकलांग व्यक्तियों के लिए सतत समाधान पर वेबिनार श्रृंखला, "शिक्षा और अनुसंधान" विषय पर COVID 19 महामारी के संगठनात्मक प्रभाव पर कार्रवाई उन्मुख संवाद का आयोजन किया गया। अखिल भारतीय महिला शिक्षा निधि संघ द्वारा 11 जून 2020।

डॉ. मीनल जैन	संसाधन व्यक्ति, AIWEFA के लिए COVID-19 वीडियो और ई सामग्री की अवधारणा और डिजाइनिंग।
	संसाधन व्यक्ति, "पेंटिंग" राष्ट्रीय द्वारा आयोजित 18 मार्च, 2020 को राष्ट्रीय एबिलिम्पिक व्यावसायिक कौशल प्रतिभागियों को प्रशिक्षित करने के लिए एलआईसी में एबिलिम्पिक एसोसिएशन ऑफ इंडिया (एनएआई)।
	कार्यकारी समिति सदस्य (निर्वाचित), अखिल भारतीय महिला शिक्षा निधि संघ (AIWEFA), विशेष सलाहकार स्थिति में गैर सरकारी संगठन संयुक्त राष्ट्र ECOSOC और UNFCCC के साथ पर्यवेक्षक का दर्जा।
डॉ. मीनल जैन	प्राथमिक स्तर पर सतत विकास को बढ़ावा देने के लिए इच्छावर ब्लॉक (सीहोर जिला, मध्य लेडी इरविन कॉलेज 88 वीं वार्षिक रिपोर्ट 2020 89 प्रदेश) के शिक्षकों का संसाधन व्यक्ति, प्रशिक्षण / शिक्षक शिक्षा विभाग, एनसीईआरटी द्वारा आयोजित।
	विशेषज्ञ समिति सदस्य, कार्यशाला के लिए रोडमैप/कार्य योजना विकसित करने पर कार्यशाला "समृद्ध टीचर पढ़ाई संस्थानों के लिए बढ़ावा देने सतत विकास: एक पायलट परियोजना", शिक्षक विभाग 4 शिक्षा, राष्ट्रीय शैक्षिक अनुसंधान और प्रशिक्षण परिषद (एनसीईआरटी), नई दिल्ली।
	शिक्षक शिक्षा विभाग, एनसीईआरटी, नई दिल्ली द्वारा आयोजित एनसीईआरटी/एसआईई और डीआईईटी संकाय के लिए व्यावसायिक विकास पाठ्यक्रम, सतत विकास पर सत्र।
सुश्री साक्षी वाधवा	संसाधन व्यक्ति, भारतीय राष्ट्रीय एबिलिम्पिक संघ द्वारा आयोजित अंतर्राष्ट्रीय एबिलिम्पिक्स चित्रकला प्रतियोगिता के लिए प्रतिभागियों का प्रशिक्षण (एनएआई)।
डीआर वैशाली गुप्ता	रिसोर्स पर्सन, नेशनल एबिलिम्पिक एसोसिएशन ऑफ इंडिया (एनएआई) द्वारा आयोजित अंतर्राष्ट्रीय एबिलिम्पिक्स पेंटिंग प्रतियोगिता के लिए प्रतिभागियों का प्रशिक्षण।

2018-2019	
प्रो सुषमा गोयल	कौशल विकास और उद्यमिता मंत्रालय, भारत सरकार के तत्वावधान में राष्ट्रीय कौशल विकास निगम द्वारा आयोजित चित्रकला में राष्ट्रीय एबिलिम्पिक्स के लिए भारतकौशल प्रतियोगिताओं के लिए जूरी सदस्य के रूप में आमंत्रित किया गया।
	गृह विज्ञान में वरिष्ठ माध्यमिक स्तर के लिए एमओओसी सामग्री के विकास के लिए संसाधन व्यक्ति "परिसर का रखरखाव" पर एनआईओएस द्वारा आयोजित।
	"युवा आविष्कारकों के लिए अंतरराष्ट्रीय प्रदर्शनी 2018 (IEYI) " के लिए जूरी सदस्य के रूप में आमंत्रित किया गया।
	पीएच.डी. छात्रा, हरवीन कौर ने "ट्रेकिंग" पर एक महीने की इंटरशिप में भाग लिया स्वीडन में ई-अपशिष्ट प्रबंधन के लिए स्वीडन में ई-कचरा प्रबंधन के लिए उनकी वेबसाइट <a href="http://www.el-kresten.se/english/">http://www.el-kresten.se/english/</a> विजिट-इंडिया शीर्षक "ए विजिट फ्रॉम इंडिया" पर दिखाई दिया।
प्रो पूजा गुप्ता	इंडोर पर्यावरण गुणवत्ता पर एशियाई सम्मेलन में सर्वश्रेष्ठ शोध पोस्टर प्रस्तुति (एक संस्थागत भवन में इनडोर वायु गुणवत्ता की प्रायोगिक जांच और ऑक्सीजन अनुकूलन) • परीक्षक, डॉक्टर ए अनुसंधान, मानव रचना इंटरनेशनल यूनिवर्सिटी।
	संसाधन व्यक्ति, नवाचार के लिए डिजाइन थिंकिंग पर विशेष व्याख्यान, जे। वी। जैन कॉलेज, सहारनपुर।
	सदस्य, आचार समिति, टेरी।
	विशेषज्ञ, गृह विज्ञान में पीएचडी के लिए प्री-पीएचडी कोर्स वर्क, इन्डू
	विशेषज्ञ, आईएससी में गृह विज्ञान समिति, काउंसिल फॉर द इंडियन स्कूल सर्टिफिकेट एजामिनेशन।
प्रो टी. जी. रूपा	इंस्टीट्यूशन ऑफ इंजीनियर्स (इंडिया) दिल्ली स्टेट सेंटर, साउथ एशिया फोरम फॉर एनर्जी एफिशिएंसी और द इंस्टीट्यूशन ऑफ इंजीनियर्स (इंडिया) द्वारा आयोजित "विश्व पर्यावरण दिवस 2018: बीट प्लास्टिक प्रदूषण" पर पैनलिस्ट इंजीनियरिंग और प्रौद्योगिकी (यूके) - डीएलएन।
	राष्ट्रीय कौशल विकास निगम द्वारा आयोजित कौशल भारत प्रतियोगिताओं में एबिलिम्पिक्स इंडिया 2018 की पेंटिंग (वाटर कलर्स) प्रतियोगिता के लिए जूरी सदस्य के रूप में आमंत्रित किया गया। कौशल विकास और उद्यमिता, भारत सरकार, एरोसिटी ग्राउंड में आयोजित, नई दिल्ली 2-6 अक्टूबर, 2018 से।
	इंटीरियर डिजाइन पर कार्यक्रमों के लिए विषय विशेषज्ञ, सीईसी द्वारा, एक इंटर-इलेक्ट्रॉनिक मीडिया पर विश्वविद्यालय अनुदान आयोग का विश्वविद्यालय केंद्र।

आर. अंजू कक्कड़	भारतीय विश्वविद्यालयों में उच्च शिक्षा के लिए विकलांगता अध्ययन पर एक मॉडल पाठ्यक्रम विकसित करने पर 3 दिवसीय राष्ट्रीय कांग्रेस में सदस्य को आमंत्रित किया गया।
	"विशेष आवश्यकता वाले पाठक: मुद्दे और चुनौतियां", नेशनल बुक ट्रस्ट, इंडिया द्वारा वर्ल्ड बुक, दिल्ली में आयोजित।
डॉ. मयंका गुप्ता	जूरी सदस्य, भारत कौशल 2018, 2-6 अक्टूबर 2018 को एरोसिटी में आयोजित किया गया कौशल विकास और उद्यमिता मंत्रालय, भारत सरकार के तत्वावधान में राष्ट्रीय कौशल विकास निगम द्वारा आयोजित।

<b>2017-2018</b>	
प्रो सुषमा गोयल	अतिथि संपादक। डिजाइन फॉर ऑल, डिजाइन फॉर ऑल इंस्टीट्यूट ऑफ इंडिया का प्रकाशन, अक्टूबर 2017 खंड -12 संख्या -10, नई दिल्ली।

	आमंत्रित वक्ता पर वही विचार-विषय "सामाजिक अभियांत्रिकी के लिए इंजीनियर्स डे समारोह के अवसर पर सिविल इंजीनियर्स संस्थान द्वारा आयोजित "सोशल इंजीनियरिंग के माध्यम से अवसरों को बढ़ाना" पर राष्ट्रीय संगोष्ठी के लिए महिला सशक्तिकरण।
प्रो पूजा गुप्ता	विशेषज्ञ, टेरी की संस्थागत नैतिकता समिति। परीक्षक, पीएच.डी. अनुसंधान, पैसिफिक एकेडमी ऑफ हायर एजुकेशन एंड रिसर्च यूनिवर्सिटी, उदयपुर, भारता।
प्रो टी.जी.रूपा	इंस्टीट्यूशन ऑफ इंजीनियर्स (इंडिया) दिल्ली स्टेट सेंटर, साउथ एशिया फोरम फॉर एनर्जी एफिशिएंसी और द इंस्टीट्यूशन ऑफ इंजीनियर्स (इंडिया) द्वारा आयोजित "विश्व पर्यावरण दिवस 2018: बीट प्लास्टिक प्रदूषण" पर पैनलिस्ट इंजीनियरिंग और प्रौद्योगिकी (यूके) - डीएलएन।
डॉ. शांता केरकेट्टा	नवंबर-दिसंबर 2017 में उद्यमिता में 15 दिवसीय संकाय प्रशिक्षण कार्यक्रम में भाग लेने के लिए जेवियर इंस्टीट्यूट ऑफ सोशल साइंस द्वारा चयनित।
डॉ. मीनल जैन	लेडीइरविन कॉलेज (2017) में डॉक्टरेट कार्य में उत्कृष्टता के लिए अनूपा साही सिद्धू स्वर्ण पदक, 85 वें संस्थापक दिवस समारोह में प्रस्तुत किया गया, लेडी इरविन कॉलेज।

## AWARDS, HONORS AND RECOGNITIONS

<b>2022-2023</b>	
<b>Name of faculty</b>	<b>AWARDS, HONORS AND RECOGNITIONS</b>
Prof. Sushma Goel	International: Gold Medal awarded to mentee at 10th International Abilympics Metz, France 2023 in Painting and Waste Reuse (March 2023).
	National: Grand Finalist awarded to mentees (Two Masters' students – Neha Tanwar & Sanjukta Tirkey) at National Swachh ToyCathonn Competition 2022 (November 2022) - design toys from waste materials, Results announced in May 2023.
	Expert invited to speak as an International & National Abilympics Skill Experts, to discuss the importance of Abilympics, skill development, and entrepreneurship and how this can be upscaled on 24th December 2022.
	Jury International Abilympics Competition at Metz, France 2023 (March 22-25).
	Expert Mentor for the Graduation Pro-Bono Project (20 Hours) of a LLB student, Gujrat from December 2022 to January 2023.
	Expert Mentor for the Graduation Project of a M. Des. Industrial Design student Ms. Tashi Gupta (WUS University) on new material and product development from agri-waste from January to May 2022 (duration 6 months).
	Copyrights <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Jantu</li> <li>2. Bagu</li> <li>3. Vega Wheel</li> <li>4. Waste to wisdom</li> </ol>
Design Registrations- <ol style="list-style-type: none"> <li>1.Solar Cart</li> <li>2. Shelling</li> </ol>	
Prof. Meenakshi Mital	National level Award - awarded first prize by Department of Post, Ministry of Communication, Government of India in Dhai Aakhar Competition, 20th June 2023 for writings on “Vision for India 2047”. It was adjudged the best in a national level competition. The award carried a citation along with a cash award.
	Invited as Distinguished Academician at University of Delhi's Centenary Valedictory celebrations for Prime Minister's Address, University of Delhi, 30th June' 2023.

	<p>Third Prize - Delhi State level Award (Dhaai Aakhar Competition) – Vision for India 2047, Department of Post, Ministry of Communication, Government of India, 20th March' 2023.</p> <p>Member, School Board, School of Continuing Education, IGNOU.</p>
	<p>Resource Person, Admission-cum-Doctoral Research Committee, Doctoral Research Committee, Selection of candidates for Ph.D. programme in the Discipline of Home Science, School of Continuing Education, IGNOU, 15th June' 2023.</p> <p>Resource Person, Financial Literacy, Professional Development and Skill Enhancement Program for Non-Teaching Staff, Lady Irwin College, University of Delhi, 18th October' 2022.</p> <p>Judge, CJM OSA Inter School Debate, Convent of Jesus &amp; Mary, 23rd August' 2022.</p> <p>Resource Person, Admission-cum-Doctoral Research Committee, Doctoral Research Committee, Selection of candidates for Ph.D. programme in the Discipline of Home Science, School of Continuing Education, IGNOU, 18th August' 2022.</p> <p>Coordinator, Aerobin project for waste management, Lady Irwin College</p> <p>Coordinator, paper recycling project, Lady Irwin College</p>
Prof. Puja Gupta	<p>Expert, All India Council for Technical Education (AICTE).</p> <p>Resource Person, Admission-cum-Doctoral Research Committee, Doctoral Research Committee, Selection of candidates for Ph.D. programme in the Discipline of Home Science, School of Continuing Education, IGNOU.</p> <p>Paper setter, Programme on Event Management, IGNOU, March' 2023.</p> <p>Resource Person, Online course on Entrepreneurship in Paper Bag Manufacturing, Skill Council for Green Jobs, 30th March' 2023.</p>
Prof. T G Rupa	<p>Chief Guest for the Book Launch of “The Fragrant Healing Earth” by Bhavna Mathur at India International Centre Annexe, New Delhi on 9th October, 2022.</p> <p>Resource Person, session on “Facility Management of Labs” in the Professional Development &amp; Skill Enhancement Programme for Non-teaching Staff organized by Lady Irwin College, University of Delhi during 14-20 October, 2022 under the aegis of DBT Star College Scheme and IQAC.</p>
Dr. Shanta Rani Kerketta	<p>Called to NTRI for delivering a lecture on Social Entrepreneurship.</p>

<p>Ms. Vishakha Sambhav</p>	<p>Resource person, session on “Personal Savings &amp; Investment”, Professional Development and Skill Enhancement Program for Non-Teaching Staff, organized by Lady Irwin College under the aegis of DBT star college scheme and IQAC, University of Delhi, 14th-20th October’ 2022.</p>
	<p>Received ‘National Education Excellence Award’ by IMRF Institute of Higher Education &amp; Research, India.</p>
<p>Dr Mayanka Gupta</p>	<p>Organizing Coordinator, Virtual Side Event, United Nations Commission on Status of Women (CSW 67) on the theme ‘A World we Women and Girls Want: Technology Enabled Social and Economic Advancement’ organized on 9th March, 2023 by AIWEFA in partnership with Permanent Mission of India, New York.</p>
	<p>Invited Resource Person, ‘Older Adults &amp; Information &amp; Communication technology (ICTs) to Promote Aging in Place’, webinar organized by National Institute of Social Defence, Ministry of Social Justice &amp; Empowerment, Govt. of India on 30th December, 2022.</p>
	<p>Jury Member and Organizing Committee Member, XX Annual Nina Sibal Memorial Award, Organized on 2nd August 2022 at India Habitat Centre, New Delhi.</p>
	<p>Invited Resource Person, ‘Online Orientation Cum Guidance Program for Common University Entrance Test (CUET) 2022’ for subject ‘Home Science’ under the aegis of Dean Student’s Welfare, University of Delhi in collaboration with Institute of Life long Learning (ILLL), University of Delhi from June 27th – July 7th, 2022. The session was conducted on Thursday, 7th July 2022.</p>
<p>Dr. Meenal Jain</p>	<p>Keynote speaker, International Webinar on ‘Digital Marketing’, organized by Digisaksham, SEMS Welfare Foundation (SWF), India, 29th April’ 2023.</p>
	<p>Mentor/Single Point of Contact (SPOC), Blue Planet Sustainability Fellowships Program, Blue Nudge Collective Responsibility Drive (CRD), offered by Delhi Effective Education and Pedagogy Cluster (DEEP-C) in partnership with Blue Planet Environmental Solutions (BPES), February’2023 onwards.</p>
	<p>Resource person, session on “Optimizing Intrapreneurial Skills”, Professional Development and Skill Enhancement Program for Non-Teaching Staff, organized by Lady Irwin College, University of Delhi, 18th October’ 2022.</p>

<b>2021-2022</b>	
<b>Name of faculty</b>	<b>AWARDS, HONORS AND RECOGNITIONS</b>
Prof. Sushma Goel	Mentoring of Masters Students (eight) for National ToyCathon Competition, 2022 to Design Toys from waste material (February 27-November 26, 2022).

	<p>Invited panellist for a conference session on Digital Divyangs on December 18, 2021 organized by Sarthak trust and National Abilympics Association of India at AICTE Auditorium, New Delhi.</p> <p>Interactive Workshop to celebrating the Children Day on Reuse of single use Plastic waste for underserved slum children, organized by Magic Bus India foundation (Regional office at Noida, and Headquartered in Mumbai) as part of their livelihood program on November 18, 2021.</p> <p>Coordinated and Organizer, two-day National Workshop on ‘New NAAC Guidelines 2020’ organized by Internal Quality Assurance Cell, Lady Irwin College in collaboration with IQAC Cluster India. Expert Prof Peeyush Pahare, Dr. Deepak Nanaware and Prof. Sri Hari Shingle, held on December 2-3, 2021.</p>
Prof. Meenakshi Mital	<p>Convener, Skill Hub Initiative (PMKVY 3.0), under National Skill Development Corporation, Ministry of Skill Development and Entrepreneurship, Govt. of India. Organised a skilling Programme on Paper Bag Maker, also supported by M3M Foundation (March-April’ 2022).</p> <p>Invited Resource Person, International Conference on Reimagining marketing education in the 4th industrial revolution era, organized by Department of Marketing and Retail Management, University of South Africa (UNISA), 17th-18th August’ 2021.</p> <p>Course Writer, “Certificate Programme in Skill Acquisition and Knowledge Awareness for Livelihood Promotion” for capacity building of officials working under State Skill Development Mission and District Skill Committees, Skill Acquisition and Knowledge Awareness Livelihood Promotion (Sankalp) programme, Indira Gandhi National Open University, New Delhi, May-June’ 2022.</p>
Prof. Puja Gupta	<p>Invited Resource Person, International Conference on Reimagining marketing education in the 4th industrial revolution era, organized by Department of Marketing and Retail Management, University of South Africa (UNISA), 17th-18th August’ 2021.</p> <p>Expert, AICTE’s LILAVATI AWARD 2021, organised by All India Council for Technical Education, New Delhi, March, 2022.</p>

	Convener, Skill Hub Initiative (PMKVY 3.0), under National Skill Development Corporation, Ministry of Skill Development and Entrepreneurship, Govt. of India. Organised a skilling Programme on Paper Bag Maker, also supported by M3M Foundation, (March-April' 2022).
	Course Writer, "Certificate Programme in Skill Acquisition and Knowledge Awareness for Livelihood Promotion" for capacity building of officials working under State Skill Development Mission and District Skill Committees, Skill Acquisition and Knowledge Awareness Livelihood Promotion (Sankalp) programme, Indira Gandhi National Open University, New Delhi, May-June' 2022 Member, Institutional Ethics Committee, TERI, New Delhi.

Dr. Mayanka Gupta	Organizing Coordinator, Virtual Side Event, United Nations Commission on status of Women on the theme ' A World we Women and Girls Want: Lifestyle for the Environment'(LIFE) organized on 21st March, 2022 by AIWEFA in partnership with Permanent Mission of India to the UN, New York.
	Invited Resource Person, on 'Institutional care of elderly: evolving cross-cultural perspectives', webinar organized by National Institute of Social Defence, Ministry of Social Justice & Empowerment, Govt. of India on 27th August, 2021.
	Jury Member and Organizing Committee Member, specifically coordinated the online media platform management for XIX Annual AIWEFA, Nina Sibal Memorial Award virtual ceremony, on 2nd August 2021 on CISCO platform.
Ar. Anju Kakkar	Inaugurated event on career counselling by IECCI in Bhopal, October 2021.
	Co-Convener, Skill Hub Initiative (PMKVY 3.0), under National Skill Development Corporation, Ministry of Skill Development and Entrepreneurship, Govt. of India. Organised a skilling Programme on Paper Bag Maker, also supported by M3M Foundation, (March-April' 2022).
	Guest Speaker, International Live Talk Show on "Waste Management", organized by Digisaksham, SEMS Welfare Foundation (SWF), India, 19th June' 2022.
	Keynote speaker, webinar on 'Future of Waste Management – Turning Waste into Energy', organized by Digisaksham, SEMS Welfare Foundation (SWF), India, 11th June' 2022.
	Course Writer, "Certificate Programme in Skill Acquisition and Knowledge Awareness for Livelihood Promotion" for capacity building of officials working under State Skill Development Mission and District Skill Committees, Skill Acquisition and Knowledge Awareness Livelihood Promotion (Sankalp) programme, Indira Gandhi National Open University,



Dr. Meenal Jain	<p>New Delhi, May-June' 2022.</p> <p>Resource Person, MS Office, Training Programme on Paper Bag Maker, A Skill Hub Initiative (PMKVY 3.0), Ministry of Skill Development and Entrepreneurship, National Skill Development Corporation, supported by M3M Foundation, organized by Lady Irwin College (March-April' 2022).</p> <p>Expert, Development of Question Bank as per NEP 2020, The National Institute of Open Schooling (Class XII), New Delhi, February-March' 2022.</p> <p>Resource Person, two-days' Workshop on Development of draft contents on selected Themes on ESD including activities, 'Project - Development of E-Content on Education for Sustainable Development for Teachers &amp; Teacher Educators', organized by Department of Teacher Education, NCERT, 18th – 19th January' 2022.</p> <p>Resource Person, four-days' Workshop on Development of draft contents on selected Themes on ESD including activities, 'Project - Development of E-Content on Education for Sustainable Development for Teachers &amp; Teacher Educators',</p>
	<p>organized by Department of Teacher Education, NCERT, 1st – 4th December' 2021.</p> <p>Keynote speaker, webinar on 'Entrepreneurship: An Introduction', organized by Digisaksham, SEMS Welfare Foundation (SWF), India, 27th November' 2021.</p> <p>Resource Person, two-days' Workshop to identify important themes in ESD to be integrated in the teacher education programmes, 'Project - Development of E- Content on Education for Sustainable Development for Teachers &amp; Teacher Educators', organized by Department of Teacher Education, NCERT, 18th and 20th November' 2021.</p> <p>Keynote speaker, webinar on 'Sustainable development and green energy', organized by Digisaksham, SEMS Welfare Foundation (SWF), India, 9th July' 2021.</p>
	<p>Key-note speaker, on 'Know your waste: Effective Solid Waste Management at Home' Webinar organized by Presentation Convent Senior Secondary School, Delhi on August 5-6, 2021.</p>

Dr. Vaishali Gupta	Key-note speaker, on ‘Know your waste: Management of solid waste through sustainable development goals’ Webinar organized by Sanskriti School, Delhi on September 6, 2021.
	Key-note speaker, on ‘Workshop on basics of AutoCAD’ Webinar organized by SEMS DigiSaksham Group on January 15, 2022.
	Key-note speaker, on ‘Know your waste: Sustainable and effective solid waste management at Home’, Webinar organised by EY group on February 16, 2022.
Ms.Sakshi Wadhwa	Expert, Development of question bank as per NEP 2020, The National Institute of Open Schooling, New Delhi.

<b>2020-2021</b>	
<b>Name of faculty</b>	<b>AWARDS, HONORS AND RECOGNITIONS</b>
Prof. Sushma Goel	Mentoring of two groups of students (three in each batch) for the Atmanirbhar Bharat Innovation Challenge (Create a toy-Based Game Reflecting Indian tradition or Culture), a National level Competition - Toy Hekathon in January 2021. Both the groups were selected for commercialization of their toy Designs (Vega Wheel & Jantu) in February 2021.
	Invited by Magic Bus Foundation (Headquarter in Mumbai) to conduct an interactive workshop on World Environment Day on 5th June on the theme, “Ek Kadam Prakriti Ki Aur”.
	Invited to coordinate and train National PwD winners for International Painting Competition (interaction for 6-8 hours a month) in Moscow for May 2022 organized by Sarthak Trust and National Abilympics Association of India from March 2020 onwards till date (continuing).

	Invited to the National Core Group (NCG) for NOSTC (Network of Science & technology Communication) for celebrating IYBSSD (International year of Basic Sciences for Sustainable Development in 2022).
	Invited Session Discussant, on ‘Strengthening the Present and Post Pandemic Response: Economy and Livelihood for Elders’, National Webinar series on ‘COVID 19 Community Connects’ organized by AIWEFA with support from NISD, Ministry of Social Justice and Empowerment, 13th February 2021.

Dr. Mayanka Gupta	Invited Resource Person, National Webinar series on 'COVID 19 Community Connects' organized by AIWEFA with support from NISD, Ministry of Social Justice and Empowerment. on following themes 'Strengthening the Present and Post Pandemic Response: Health & Nutrition for Elders' on 6th February 2021 'Intergenerational Bonding: Baby Boomers & Generation X, Y & Z' on 5th February 2021 'COVID 19: Youngest to Oldest' on 30th January 2021.
	Invited Session Moderator & Discussant, on 'COVID 19 Reboot to promote Intergenerational Bonding', National Webinar series on 'COVID 19 Community Connects' organized by AIWEFA with support from NISD, Ministry of Social Justice and Empowerment, 29th January 2021.
	Invited Speaker, on 'Gender Lens at Workplace', Online workshop on 'Human Rights and Gender Inequalities in India' organized by H.S.N.C. Boards' G. J. Advani Law College, Mumbai, 12th August, 2020.
	Jury Member, XVIII Nina Sibal Memorial Award, August 2020, Incepted Since 2003 by All India Womens' Education Fund Association to honor an organization working for children with special needs.
	Invited Speaker, on 'Evolving Cross Cultural Perspectives on Institutional Care of the Elderly' Webinar organized by Knowledgeableaging.com, United States of America, 17th July 2020.
Dr. Vaishali Gupta	Resource Person, Webinar on 'Solid Waste Management: The Easy way' organized for Rotary Club of Delhi North, November 2020.
Ms. Sakshi Wadhwa	Indo-Asian Teaching Excellence Award 2021 for contribution to the field of Resource Management by IMRF Institute of Higher Education & Research, India

2019-2020	
Name of Faculty	Awards, Honors and Recognitions
Prof. Sushma Goel	Advisory Committee Member, Sarthak Trust & National Abilympics Association of India.
	Coordinated and trained (offline) PwDs in Painting for International Painting Competition from 16-20 <sup>th</sup> March 2020 (and online from 1 <sup>st</sup> June 2020 onwards) organized by Sarthak Trust and National Abilympics Association of India.
	Invited for Proposal presentation for 8 <sup>th</sup> PAB (Project Approval Board) Meeting of DICs under NIDI (National Initiative for Design Innovation) scheme, MHRD for Appointment of a New Spoke at Lady Irwin College of DIC, DU on 28 <sup>th</sup> August 2019
	Invited for presentation for Interim Evaluation of DICs (exhibition & evaluation of activities) by NID, organized by NIDI, MHRD at IIT Delhi, on 26 <sup>th</sup> November 2019

	Invited to speak on Promoting North-East Handlooms, Handicrafts, Preservation of Distinctive Arts, Natural Foods, Farm Sector for the Panel Discussion III: Handicraft, North-East Expo 2019, organized by AIWEFA on 2 <sup>nd</sup> November 2019
	Invited for presentation & discussion for appraisal (Inspection) of DIC, LIC, Spoke of DICDU. Third Party Evaluation by Quality Council of India for NIDI, MHRD on 13 <sup>th</sup> January 2020
Prof. Meenakshi Mital	Invited Session moderator, on Workers wellbeing and related aspects of Operations, for First South Asian conference on Sustainability in Textile and Apparel Industry International (Within country), organized by Prem Jain Memorial, Trust, Michigan State University, USA, Ella Pad Foundation Bangladesh, SPA, IDH- the Sustainable Trade Initiative- 2020, IIC, New Delhi.
	Special Invitee, 14th Sustainability Summit: Science, Systems, Sustainability, organized by CII, New Delhi, India.
	Special Invitee, Augmenting Nature by Green Affordable New-habitat (ANGAN), International Conference and Exhibition on Building Energy Efficiency, organized by Bureau of Energy Efficiency (BEE), Ministry of Power, Government of India and Indo- German Energy Forum (IGEF), GIZ, New Delhi, India.
Prof. T.G.Rupa	Invited as Subject Expert for National Workshop on “Prospect of Enrolment & Evocation in Home Science and Agriculture Education” organized by the Department of Home Science, University of Rajasthan, Jaipur from 18-19 November, 2019.
	Resource Person, Training of participants for <i>International Abilympics Painting Competition</i> organized by the National Abilympic Association of India (NAAI).
Ar. Anju Kakkar	Invited as delegate speaker in National Awareness Workshop on “Accessible Cities” by Deptt. of Architecture, Gautam Buddha

	University and Ministry of Social Justice and Empowerment.
Ar. Anju Kakkar	Resource Person, Training of participants for <i>International Abilympics Painting Competition</i> organized by the National Abilympic Association of India (NAAI).
Dr. Mayanka Gupta	Jury Member (2020), Nina Sibal Memorial Award incepted since 2003, presented to organization working for people with special needs by All India Womens’ Education Fund Association.
	Discussant, Webinar series on Sustainable Solutions for Persons with Disabilities, Action oriented Dialogues on the organizational Impact of COVID 19 pandemic on theme „Mental Health” organized on 18th June 2020 by All India Women’s Education Fund Association (AIWEFA).

	Discussant, Webinar series on Sustainable Solutions for Persons with Disabilities, Action oriented Dialogues on the organizational Impact of COVID 19 pandemic on theme „Education and Research“ organized on 11th June 2020 by All India Women’s Education Fund Association.
	Resource Person, Conceptualization and designing of COVID-19 Videos and E material for AIWEFA.
	Resource Person, „Painting“ to train National Abilympic Vocationalskills participants on 18th March, 2020 organized by the National Abilympic Association of India (NAAI) at LIC.
	Executive Committee Member (Elected), All India Women’s Education Fund Association (AIWEFA), NGO in special Consultative status with UN ECOSOC and observer status with UNFCCC .
Dr. Meenal Jain	Resource Person, Training/Orientation of teachers of Ichchavar Block (Sehore District, Madhya Lady Irwin College 88th Annual Report 2020 89 Pradesh) for promoting Sustainable Development at elementary level, organized by Department of Teacher Education, NCERT.
	Expert Committee Member, Workshop on developing roadmap/action plan for „Enriching Teacher Education Institutions for Promoting Sustainable Development: A Pilot Project“, Department of Teacher Education, National Council of Educational Research and Training (NCERT), New Delhi.
	Resource Person, Session on Sustainable Development, Professional Development Course for SCERTs/SIEs and DIETs faculty, organized by Department of Teacher Education, NCERT, New Delhi.
Ms. Sakshi Wadhwa	Resource Person, Training of participants for <i>International Abilympics Painting Competition</i> organized by the National Abilympic Association of India (NAAI).
Dr. Vaishali Gupta	Resource Person, Training of participants for <i>International Abilympics Painting Competition</i> organized by the National Abilympic Association of India (NAAI).

2018-2019	
-----------	--

Prof. Sushma Goel	Invited as a Jury member for the Indiaskills competitions for National Abilympics in Painting organized by National Skill Development Corporation under the aegis of Ministry of Skill Development & Entrepreneurship, Govt. of India.
	Resource person for the development of MOOC material for senior secondary level in Home Science on „Maintenance of premises“ organized by NIOS.
	Invited as a Jury member for the „International Exhibition for young Inventors 2018 (IEYI)“.
	Ph.D. student, Harveen Kaur attended one month internship on „Practices for e-waste management at Sweden“ appeared on their website <a href="http://www.el-kresten.se/english/visit-india">http://www.el-kresten.se/english/visit-india</a> titled „A visit from India“.
Prof. Puja Gupta	Best research poster presentation (Experimental investigation and oxygen optimization of Indoor Air Quality in an Institutional Building) in Asian Conference on Indoor Environmental Quality • Examiner, doctoral research, Manav Rachna International University.
	Resource Person, Special Lecture on Design Thinking for Innovation, J. V. Jain College, Saharanpur.
	Member, Ethics Committee, TERI.
	Expert, Pre-PhD Course Work for PhD in Home Science, IGNOU.
	Expert, Committee for Home Science at the ISC, Council for the Indian School Certificate Examinations.
Prof. T.G. Rupa	Panelist on “World Environment Day 2018: Beat Plastic Pollution” organized by The Institution of Engineers (India) Delhi State Centre, South Asia Forum for Energy Efficiency, and The Institution of Engineering and Technology (UK) – DLN.
	Invited as a Jury member for the Painting (Water Colours) competition of Abilympics India 2018 at the Skill India competitions organized by National Skill Development Corporation under the aegis of Ministry of Skill Development & Entrepreneurship, Govt. of India, held at Aerocity Ground, New Delhi from 2-6th October, 2018.
Ar. Anju Kakkar	Subject Expert for the programmes on Interior Design, by CEC, an Inter-University Centre of University Grants Commission on Electronic Media.
	Invited member in a 3-day National Congress on developing a model curriculum on disability Studies for higher education in Indian universities.

	Invited as an Expert speaker for “Readers with Special Needs: Issues and Challenges”, organized by National Book Trust, India at World Book, Delhi.
Dr. Mayanka Gupta	Jury Member, India Skills 2018, held at Aerocity on 2-6th October 2018 organized by National Skill Development Corporation under the aegis of Ministry of Skill Development & Entrepreneurship, Govt. of India.

<b>2017-2018</b>	
Prof. Sushma Goel	Guest Editor. (2017). Design for All, A publication of Design for All institute of India, October 2017 Vol-12 No-10, New Delhi.

	Invited speaker on the topic „Social Engineering for Women Empowerment“ for the National Seminar on „Enhancing opportunities through social engineering“ organized by the Institution of Civil Engineers on the occasion of Engineers“ Day Celebration.
Prof. Puja Gupta	Expert, TERI’s Institutional Ethics Committee.
	Examiner, Ph.D. research, Pacific Academy of Higher Education and Research University, Udaipur, India.
Prof. T.G.Rupa	Panelist on “World Environment Day 2018: Beat Plastic Pollution” organized by The Institution of Engineers (India) Delhi State Centre, South Asia Forum for Energy Efficiency, and The Institution of Engineering and Technology (UK) – DLN.
Dr. Shanta Kerketta	Selected by Xavier Institute of Social Science to attend 15 days Faculty Training programme in Entrepreneurship in November-December 2017.
Dr. Meenal Jain	Anupa Sahi Siddhu Gold Medal for excellence in doctoral work at LadyIrwin College (2017), presented at the 85th Founder’s day function, Lady Irwin College.